SISTEMIA DE NUMIERACION
D)ECIIMIAL

) Valor de las cifras

>2C = 200U
> 7DM = 70.000U

1. Determine el valor posicional del 3 en cada
numero.

B £33V7 i i

L T
G BNOART e
8360089
e. 7027038.................

f. 2641683

--------------
-----------------------

2.  Escribe cada numero a partir de sus valores
posicionales.
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a. 3dm,5um,6¢,.7d 8u

b. 9cm, 8dm, 8um, 6¢, 54d, 4 u

C. 7uM,1em,2dm,3um,2c 3d 4u
d. SuM,Bcm, 6dm, 7um,4c,6d, 4u

3, Escribe cada numero en cifras.

. Quinientos treinta y cinco millones cuatrocientos veinte mil doscientos treinta. -

s

b. Setecientos setenta y ocho millones ciento cincuenta mil. .....o....ooevecreneniiiinnns
¢. Cuarenta millones cuatroGientos. ........covmmseneceerssssannes

d. Cuarenta y tres millones doscientos mil noventa Y ocho. ... .cccccoevvviceiaansans

4. Escribe el numero mayor que se puede formar
en cada grupo de cifras.

N R v A
8, 8. 8,19, 7, 53 £ mermecosssossessamsracrssssssstossssisessssosstssssemstostressasesmssssesamrn
2,8, 5,6, 7, BY D oo e o seanses

3.7 45 B 7, By B ociiosscsmmiimsossiimaticsissiosi

1,1,3,4, 5, 8, T Y8 cooooeoesoneessommessssssssessssssssssmsesssssesesssesseess s s sesssessmeesseeees

P o0 g oo

5. Lee el textoy escribe los nUmeros que
encuentres en cifras y como se lee.
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Inventario de insectos

En el mundo hay muchas especies de animales. De las especies |
W inventariadas por el hombre, los insectos son los mds numerosos. o
Se han descerito 900.000 especies pero muchos cientificos piensan
que hay millones. Aunque mucha gente cree que los insectos son
W plagas, de las especies que se han descrito, unas 810,000 cumplen 4
funciones benéficas. e

- e SR

Entre los insectos hay 350.000 especies de escarabajos y unas i ‘I :

150.000 especies de mariposas y polillas, de las cuales 3.100 especies :

se encuentran en nuestro pais, por esto Colombia ocupa el tercer - 3 ~
lugar de di‘fersidad de mariposas después de Perti y Brasil.

St SEN——" |

s  solee

o 2 tolee

s selee

¢  _ _selee.

e = selee

6. Selecciona el numero que corresponda.

1
3\

Doscientos treinta mrifgz.uhce r ‘) 2.')‘; a.rs0 230.015 215.030 |
Cuatrocientos veinticinc rm? Lrescientos” > 425.030 430,025 425.300
Ciento cuarenta nif :.—-er}_rfr'érfis‘ : "};- 140.230 140.023 140320
Setecientos sels mirl cincuenta r ) 706.050 760.050 706,500

7. Observa las tarjetas y forma un numero de seis
cifras, completa.
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(setontayaineo] [ il ]

clento } cuarenta y ocho seiscientos I

* Namero:

e Se lee:

* (Puedes formar otro nimero de seis cifras con estas tarjetas?

Escribelo.

8. Escribe la descomposicion de cada numero.

¢ 634.923 = CM + DM+___ UM+ ____C+ D+ u
634,923 =

e 175054=__ CM+ DM + UM+ __ C+ D+ U
175.054 =

e 94352 =___ _ CM+ __ DM+ UM + C + D+ u
96.352 = _

s 150074=____CM+ DM + UM + C+ D+ U
150.074 =

9. Une con una linea

- _
l SGCM+B8UM+ 3C+2D+ 7V Wl

- :
8UM + 5C + 7DM+3.D+3U+5W’

| —

= TR
JSL/M + 8DM + 3D + 7CM + 4C + fi‘bJ
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10. Une cada candado con la llave que
corresponde, ten en cuenta el valor de posiciéon de
cada numero.

@?E+3CM+4DM+5Dm+9U+6D+1Um+8§M]

\ 1= };ﬁgw
© ) 4CM + 9DM + 9U + 7D + 5Dm + 3UM + 1Um +
l\-._ g
@?Dm+4CM+TUM+1Um+3C*9U+BDM+6D

11. Busca en la sopa de numeros, los numeros de
acuerdo con la descomposicion dada.

61 .487.369‘
= =

* 5DM + 3Um + 9CM +
8Dm + 7Cm =
* 5DM + UM + 1Um +
3U+5D=
® 9Cm + 4U + 5Dm + 7Um + 2D
+ 1CM + 3C + 1UM =
e 3U + 9C + 3UM + 2DM + 3Dm
+ 6D + 9CM =
e 6Um + 2DM + 1C + 7CM + 8Dm
+ 7D+ 1UM + 1U =
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